

春城晚报

开屏新闻App

理想生活 即刻开屏



茶地里捡4个“鸡蛋” 孵出来的竟然是白鹇

目前,已被森林公安查获

茶地里捡到4枚“鸡蛋”,拿回家后居然孵出了4只国家二级保护动物白鹇。25日,普洱市宁洱县森林公安局民警在防疫期间开展打击野生动物违法犯罪专项行动时,碰上了这样子的稀罕事。

在村民李某家中,民警看到4只白鹇1公3母,公白鹇背部羽毛黑白相间,鸡冠血红,头顶则是一撮黑色的羽毛,给人一种雄赳赳的感觉,3只母白鹇的羽毛则呈灰色。村民李某说,2016年他和家人去茶地采茶,发现地里有4枚蛋,当时以为是鸡蛋就捡回来孵化,谁知道孵化出来的“小鸡”长大后竟然与众不同,后来打听才知道这是国家二级保护动物白鹇。因为喜欢,李某一家人并没有把它们交给相关部门,而是当作宠物养了起来,直到此次被森林公安查获。



被圈养的白鹇获解救

与白鹇一起在李某家里查获的还有斑鸠、八哥等国家三有保护动物7只,因涉嫌非法驯养繁殖珍贵濒危野生动物,宁洱县森林公安局根据相关规定对李某作出相应的行政处罚,并没收所圈养的野生动物。

本报记者 杨质高 左学佳
通讯员 何有刚 毕晓东 郭丽娟 摄影报道

省森林公安 出动169支突击队查办近千起案件

昨日,记者从云南省森林公安局获悉:在专项打击突击队的推动下,全省森林公安机关重拳出击、以打开路,迅速依法侦破一批疫情防控期间野生动物非法贸易案件。截至目前,全省森林公安机关共立刑事案件159起,抓获犯罪嫌疑人137人,查处野生动物行政案件796起,行政处罚263人,其他处罚533人;收缴野生动物活体6369头(只)、死体647头(只)、野生动物制品4007件162公斤,收缴猎具4568件。

2月8日,面对疫情防控现状,省森林公安局共成立169支专项突击队,其中省森林公安局成立由53名精干警力组成的3支突击队下沉一线,各州市森林公安局共成立由1991名骨干民警组成的166支战时突击队全面开展疫情防控攻坚战。

本报记者 左学佳
通讯员 徐佳魏 摄影报道



收缴的野生鸟类

从事套路贷

4个恶势力团伙栽了

几个恶势力团伙,发展多名成员,专门在呈贡、安宁、嵩明等地高校从事套路贷,有的大学生陷入套路贷后,遭到尾随跟踪、短信电话轰炸、散布污名化信息、上门骚扰、殴打、恐吓等。女骗子赵某专门负责在微信朋友圈里寻找贷款学生,一旦介绍成功,她从中获取好处费。近日,记者获悉:呈贡区法院以赵某犯诈骗罪,判处有期徒刑3年零6个月,并处罚金5万元。

4个恶势力团伙从事套路贷

呈贡区检察院指控:2016年以来,以邓某、白某等5人(均另案处理)为首要分子的4个恶势力犯罪团伙,在呈贡区、安宁市、嵩明县等高校聚集区,以私人借贷为幌子,诱骗高校学生签订虚高金额的借条、合同,并制造虚假交易流水,以咨询费、办单费、介绍费、押金、保证金、当期利息等名目扣除借款金额,到还款期后,采取“协商”、尾随跟踪、短信电话轰炸、散布污名化信息、上门骚扰、殴打、恐吓、非法拘禁等手段,或迫使被害人及亲友按照虚高金额还款,或带至其他犯罪团伙以“借新还旧”的方式平账,不断垒高债务,导致多名学生休学、辍学、退学。其中,以白某为首要分子的犯罪团伙,以赵某等人为成员。

赵某在明知白某等人从事上述非法活动的情况下,为获取中介费,多次介绍客户给白某,由白某再将借款人介绍到其他团伙内继续借款、垒高债务,协助白某等人通过“套路贷的方式”获取非法暴利。

获刑3年6个月罚5万元

赵某供述:从2016年到2017年

底,她介绍大学生给白某等人放贷,介绍的大学生大概有10多个。如果贷款成功,她可以得到每单大学生实际到手金额的5%-10%的介绍费,共获利3万多元。

赵某第一次介绍成功,拿到好处费后,在朋友圈里找需要贷款的大学生。2017年11月至2018年1月期间,白某等人先后骗取多名在校大学生贷款12万余元;2018年1月29日,被害人贺某经赵某介绍,被诱骗签订了12000元的借款合同一份,因本案案发未骗得钱财。

被害人田某在笔录中说,2017年11月初,自己通过网络借款平台认识赵某,赵某向自己介绍了白某,田某找到白某借了32500元,扣除赵某的中介费后,田某实际到手19162元,多次还网络平台的欠款,但是还没有还完。第二天,田某向赵某说还差钱,赵某又让田某去向白某借钱,白某让田某签了11万元的借条,但到手只有14820元。

到12月份初,田某没有钱还白某,向赵某说了情况后,赵某又让田某去上海向一个叫“包入元”的男子借款11万元,但实际只到手11000元。后来,白某等人多次催田某还钱,田某最后无奈还了80000元。

呈贡区法院审理认为,赵某以非法占有为目的,虚构事实、隐瞒真相,骗取他人财物,数额巨大,其行为构成诈骗罪。判处有期徒刑3年6个月,并处罚金5万元;违法所得1万元予以追缴发还各被害人;其余违法所得118194元继续追缴并发还各被害人;作案工具手机一部扣押在案予以没收。

本报记者 柏立诚

冒充飞行员行骗获刑3年

无业游民盛某,在某社交软件上注册信息,认识女子尹某,在聊天中编造出自己车窗被砸,小偷窃走了现金和证件,以此为由骗了尹某76800元。近日,呈贡区法院以诈骗罪,判处盛某有期徒刑3年。

2019年1月中旬,盛某通过社交软件,认识了在呈贡区一个开店的女子尹某。在聊天中,盛某对尹某说,他叫“盛爷”,在一家航空公司上班,是一名飞行员。在昆明新螺蛳湾买了地、盖了房子;老家马龙的房子是租给别人的,每年租金几十万元,算得上有钱人。1月26日9时许,“盛爷”说他车窗被砸,车里的现金和证件都不见了,问尹某能不能转点钱给他。

尹某知道盛某有“困难”,便伸出援手,先后通过微信和网银转了近7000元。

盛某说这点钱根本不够,他还急需用钱,让尹某再转6000元。收到钱后,盛某又说,修车还要几万元。在盛某的请求下,

尹某前后一共给盛某转了76800元。盛某说在一个星期左右把所有钱还给尹某。

一个星期后,尹某并没有收到盛某的还款,通过微信发信息给盛某,也不见对方回复。尹某发现自己被骗后,便向警方报案。

警方将盛某抓获后,发现盛某根本不是航空公司的飞行员,他在社交软件上的信息都是虚假的。

呈贡区法院审理认为,盛某以非法占有为目的,使用欺骗方法骗取他人财物,数额巨大,其行为构成诈骗罪,应负刑事责任。盛某到案后,并未如实供述犯罪事实,不符合坦白的法律规定。诈骗款已退赔73800元,被害人明确已全额退赔、放弃对余款的追偿,且表示谅解被告人,因此,可对盛某酌情从轻处罚。

呈贡区法院作出一审判决:盛某的行为构成诈骗罪,判处有期徒刑3年,并处罚金5000元。

本报记者 柏立诚

●26年小升初中考高分精补 63347208

招租

云南昆明水泥厂有限公司西山区春雨路西不动产第0142187号场地6.6亩招租。

招租热线:18987253802 马师

公告·挂失

刘自兰遗失就业创业证书,证号:5301240017013739,声明作废。

昆明卡通贸易有限公司不慎遗失在民生银行北京路支行预留的杨庆学法人章一枚,登报作废。

云南金勤教育信息咨询有限公司(账号:241031010001568873)在富滇银行老年支行预留的公章遗失,登报作废。

综合信息

热线电话:64110112

常敬(身份证号:53011219771120201X)遗失道路运输从业资格,登报作废。

聚己内酯复合材料、水性聚氨酯及生物基化学品项目环境影响报告书(征求意见稿)公示

云南南益生物科技有限公司拟在云南省昆明市安宁工业园区草铺片区新建生产聚己内酯复合材料、水性聚氨酯及生物基化学品项目,该项目为6060吨/年聚己内酯复合材料、水性聚氨酯及生物基化学品生产装置,总投资19500万元,其中环保投资2975.74万元,占总投资的15.26%。

北京国环建邦环保科技有限公司编制的《聚己内酯复合材料、水性聚氨酯及生物基化学品项目环境影响报告书》(征求意见稿)已在昆明市生态环境工程评估中心的网站(<http://kmacee.km.org.cn/>)上公示,公示时间为2020年2月19日—2020年3月3日。查阅纸质报告书的方式和途径:按照以下建设单位联系方式联系查阅纸质报告:袁先生;联系电话:189 8718 8989;E-mail: ythwj@163.com。

征求意见的公众范围:征求公众意见的范围主要为项目周围的群众或社会团体(包括:村委、企事业单位等)对建设项目环保方面的意见及要求。具体包括:

- (1)您对本项目造成的环境影响防治措施是否满意?
 - (2)您对本项目在采取一系列环境保护措施后,污染物排放做到达标排放是否满意?
 - (3)您认为在本次环境影响评价中还有什么环境影响因素没有考虑全面?或哪些方面还需改进?
- 公众提出意见的方式和途径:对项目建设环境保护的有关意见和建议可通过信函、传真、电子邮件或建设单位提供的方式,在公示时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反映与本项目环境影响有关的意见和建议。

云南南益生物科技有限公司
2020年2月28日

杨林工业园厂房转让
总2000㎡,净化车间1000㎡,设备齐全,达药品级。可生产食品、保健品,有5种类别认证。沈师:13700646878

繁华地段课外辅导班机构整体转让
电话:13888000910,13888517587